

中牟县开展农村困境儿童关爱活动 让困境儿童共享阳光与温暖

本报讯 8月15日、16日,在中牟县妇联的支持与指导下,中牟县各新建儿童之家项目组织开展了“儿童之家 关爱到家”农村困境儿童关爱活动。本次活动运用“社工+儿童主任+志愿者”模式,采取入户实地走访的方式进行。

在每一户困境儿童家中,工作人员首先了解了各项政策的落地实施情况,并面向村儿童主任、儿童及家长集中对儿童福利政策进行了宣讲解读,进一步引导其知政策、懂政策、享政策。

本次活动惠及了中牟县各新建儿童之家项目中的14名农村困境儿童。儿童及家长纷纷表示感谢党和政府对于他们的关心与关爱,孩子们也立志发奋图强,未来用自身的实际行动回报社会。

关心关爱农村困境儿童群体是一项功在当代,利在千秋的宏伟事业。通过开展本次活动,很好地将各级民政部门对农村留守儿童和困境儿童的关心与关爱,送到了每一户家庭、每一名困境儿童身边。
记者 张朝晖 通讯员 李家付 文/图



一片真情似海深 爱心汇聚战友情

本报讯 8月17日上午,在“中国好人”徐亮的组织带领下,10多位郑州籍退伍军人来到中牟县黄店镇黄店村冉丙乾的家里,上演了一场“爱心接力”。

据了解,冉丙乾的次子冉新国于1993年底应征入伍,1998年义无反顾地参加长江抗洪抢险,火线入党,服役期间两次被评为“优秀士兵”,两次受到部队嘉奖,4年后积劳成疾因病在部队去世。两年前,74岁的冉丙乾因病成了植物人,一个月前,其妻石爱妮不幸罹患脑梗,生活不能自理,他们上有90多岁的老父亲需要赡养,家庭日常生活和沉重的经济负担如今全落在了靠种地为生的长子冉建国肩上。

一周前,中牟县市场监管局退休干部,“中国好人”徐亮了解到冉丙乾家庭情况后率先发起爱心救助志愿活动。20名爱心人士和“康乐义工”志愿者积极响应赶到冉

丙乾家中,为他送去了募集到的15800元善款和米、面条、食用油、牛奶、面包等生活物品。

8月14日,本报以《爱心溢满农家院》为题,报道了爱心人士们的义举,冉新国生前的战友们相互转告、达成共识,辗转联系上徐亮,一群战友在徐亮、陈军舸的组织下,带着来自四面八方的26位战友的情谊,来到冉丙乾家中,将战友们自愿捐助的1万多元现金交到了冉丙乾手中。

“新国是我们的好战友,在他去世多年之后家里又出现如此变故,作为战友我们心里有愧,从今以后,我们就做您的儿子,撑起这个家。”陈军舸说着眼泪止不住掉了下来。

走出冉丙乾的家门,在冉建国的带领下战友们又来到他家农田里,望着绿油油的一片庄稼,大家相约秋收时节一同前来助力。
记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 邓秀红 文/图



中牟县纪委监委： 确保让每一名符合 条件的学生正常入学

本报讯 8月17日是中牟县小学招生工作开始的第二天。为规范全县小学招生各项工作顺利进行,中牟县纪委监委驻县教体局纪检监察组到各个小学招生点,对学校招生情况进行监督检查。

在检查过程中,纪检监察组认真听取小学校长汇报招生情况,并询问学生家长报名情况。纪检监察组随机抽取部分学生招生档案,检查学生报名资料是否与所需材料相一致。

纪检监察组要求,学校要根据县教育局招生规划安排,严格审核报名资料,确保让每一名符合条件的学生正常入学。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 陈亚宇

刘集镇 开展小志愿者爱国主义教育活动



本报讯 “老师,今天的主题是什么?”《红色储蓄罐》项目的小志愿者们一到教室就好奇地问。“今天啊,我们要看一部叫做《鸡毛信》的抗战影片。”绿博家苑社区社工贺贝贝老师面带笑容地回答道

孩子们兴高采烈地排队签到,量体温,

取志愿者马甲。一切准备就绪,就开始进入“8·15”爱国主义教育活动主题。贺贝贝一边打开电视屏幕,一边和小朋友们互动:“大家知道的抗日英雄有哪些呀?”“王二小”“小兵张嘎”……大家争先恐后地回答。

贺贝贝说:“看来小朋友们了解得真不少呢,那今天我们就一起来认识一名新的抗日小英雄,看他如何与日伪军斗智斗勇,成功把鸡毛信送给八路军。”

在老师的带领下,大家开始观看历史抗战影片。随着剧情的推进,小朋友们看得津津有味。当看到海娃被日军抓到,用机智勇敢为自己赢得胜利的时候,大家为之一振,无一不佩服小英雄的聪明果敢。

一个小朋友兴奋地说:“海娃真厉害,面对危险,一点都不害怕,我也要向他学习。”其他小朋友纷纷应和。

在影片结束后,孩子们写下了自己的观影日志。有的说认识了一名叫做海娃的抗日小英雄,有的说要尊敬抗日英雄,因为我们现在的美好生活都是他们用鲜血和生命换来的。

刘集镇绿博家苑社区主任马扬说:“看到孩子们有这样的感悟,很欣慰、很触动。”通过这次活动,更加坚定了社区青少年的爱国意识,从珍惜当下来之不易的生活开始,引导社区青少年用实际行动来铭记历史,振兴中华。

记者 张朝晖 中牟时报 邓秀红 通讯员 贺贝贝 朱莹莹 文/图

中牟县第一高级中学 喜迎高一新生

本报讯 一叶梧桐一报秋,稻花田里话丰收,虽非盛夏还伏虎,更有寒蝉唱不休。在这夏秋交替的立秋时节,中牟一高迎来了高一年级新生。

8月16日早晨8点,随着第一批新生及家长的到来,高一新生的报到工作正式拉开序幕。学校贴心地为大家准备了新生报到须知流程指示图、路线指引牌等,更安排了志愿者们现场细心指导,耐心解释。高一新生及家长不慌不忙地按照流程指示图来到指定地点办理手续,整个报到过程虽然紧张忙碌,但秩序井然、有条不紊,获得了家长的一致认可。

踏入一高校园,就代表了新的开始,面对即将开始的高中生活,相信新一届一高学子将以饱满的精神,昂扬的斗志,迎接新的挑战,绽放更灿烂的人生。
中牟时报 李淑娟

姚家镇 举行“暑期少年派”汇报演出



本报讯 8月14日下午,姚家镇综合性文化服务中心南广场上正在举行一场汇报演出。筹备了一个月的“暑期少年派”正式亮相舞台,炫彩夺目的T台秀、博大精深

的中国功夫、惟妙惟肖的舞台剧……节目精彩纷呈,为社区广大居民带来一场精彩绝伦的视听盛宴。

为了更好地呈现这场文化活动,姚家镇文化工作分管领导和文化工作的负责人也参与到此次活动当中,从规划到编创一路跟进。社区文化志愿者自行组团、各司其职,只为给大家带来不一样的欢乐。

“在这个风起云涌的战场上,暴风少年登场……哦,逆战逆战狂野……”在一阵架子鼓撞击耳膜的敲打声中,活动以少年儿童喜欢的热闹炫酷的方式正式开场。在舞蹈串烧中,孩子们在台上蹦蹦跳跳可爱的模样,让台下观看的父母一脸的幸福。武术班

的孩子们向观众展示了少年该有的阳刚之气,引得周围的孩子们投来羡慕的目光。

表演活动伴随着一场活力四射的少年T台秀走向了尾声,孩子们一个个朝气蓬勃,伴随着动感十足的音乐昂首阔步,展示着他们五彩斑斓的金色年华……

姚家镇暑期少年派共开展5期20节课程,收集创意剪贴画、盛夏西瓜、手工康乃馨、墨荷……等优秀美术、手工作品达到60余幅,经过一个月的努力,活动取得了圆满的成功,孩子们的天赋也得到了充分发挥。

记者 张朝晖 中牟时报 邓秀红 通讯员 马彦平 胡红霞 文/图